
 

    DRMOULSKÝ 
  ZPRAVODAJ 
  

 

                
 

Program:  

29. srpna 2015 u Kulturního domu v Drmoulu 

 
            14:00 – 18:00 - Odpoledne s Daliborkou 

    16:00 – 18:00 - Program pro děti 

                                                 Ukázky SDH Drmoul 

                                    17:00 – Vyhlášení výsledků soutěže “O nejlepší štrůdl” 

    19:00 – Taneční zábava – PRALESSANKA 

                 “Vesnický mažoretky” 

    23:00 – Ohňostroj  

      
Atrakce pro děti i dospělé, stánky s občerstvením. 

 

Obecní úřad vyhlašuje 3. ročník soutěže: 

O nejlepší štrůdl 
2 kategorie – slaný - sladký 

 

Od 14:00 – do 15:30 doneste soutěžní vzorky do baru v KD. 

Vzhled, chuť a celkový dojem oboduje komise sestavená  

z návštěvníků. 

Vyhlášení výsledků v 17:00 hod.  

Na vítěze čeká překvapení. 

 

Těšíme se na Vaši návštěvu a soutěžní štrůdly!!!

Srpen 2015 

Ročník XXIII. 

Číslo 2 

 

 

 



SOUTĚŽ VESNICE ROKU 2015 
 

Po tříleté přestávce jsme se opět přihlásili           

do soutěže Vesnice roku. Sice jsme po úspěchu 

v roce 2011 (Zelená stuha 2011 Česká republika) 

nezískali žádnou ze stuh, které jsou udělovány,   

ale neúspěšní jsme také nebyli. 

 

 
 

 
 

 
 

 

ZLATÁ CIHLA V PROGRAMU 

OBNOVY VENKOVA 
 

Do soutěže Zlatá cihla v Programu obnovy 

venkova jsme přihlásili stavbu Kulturní dům – 

multifunkční centrum obce Drmoul. 

 

Kulturní dům byl postaven v sedmdesátých letech 

v akci „Z“, provoz tehdy zabezpečovalo družstvo 

Jednota (obchod, restaurace). 

V roce 1999 budovu odkoupila Obec Drmoul      

za 2,2 mil. s výhledem na přestavbu jako 

multifunkční centrum obce – všechny služby     

pro občany pod jednou střechou. 

Rekonstrukce byla zahájena v roce 2003 stavbou 

sedlové střechy tak, aby dům splynul s okolní 

zástavbou (náklad 2,37 mil. Kč, dotace 250 tis.). 

Mateřská škola se sem přestěhovala v roce 2006   

i se školní jídelnou (4,52 mil. Kč). Za citlivou 

přestavbu kulturního domu získala obec Čestné 

uznání v soutěži Vesnice roku. 

 

A rekonstrukce pokračovala: 

 

2008 – sociální zařízení a předsálí (1,53 mil.,    

              300 tis. dotace) 

2011 – rozšíření Mateřské školy (3,27 mil.) 

2012 - Obecní úřad a Pošta (3,84 mil,  

             dotace 240 tis.) 

2013 - 2. nadzemní podlaží – knihovna, zasedací  

             místnost (3,47 mil., dotace 1,8 mil.) 

          - oprava ploch pro pěší (471 tis. – odměna 

            Zelená stuha 2011) 

2014 - zateplení Kulturního domu (2,95 mil.,  

             dotace 2,18 mil.) 

2015 – Zázemí pro občanskou vybavenost  

              (3,47 mil., dotace 2,95 mil.) 

 

 
 

 Vladislava Chalupková 



INVESTIČNÍ AKCE 2015 
 

„Vybudování zázemí pro občanskou vybavenost 

v Drmoulu“ je projekt podpořený finanční dotací 

ROP Severozápad ve výši 4,28 mil. Kč. Cílem 

bylo dokončit půdní vestavbu v Kulturním domě 

(prostory pro spolkovou činnost – Klub žen, Svaz 

tělesně postižených, Sumeček a sklady pro Obecní 

úřad a Mateřskou školu), zlepšení akustiky v sále 

– nový akustický strop a oprava chodníků             

u autobusové zastávky u školy. 

 

 
 

 
 

„Obnova místních komunikací“ 

Cílem tohoto projektu je regenerace a revitalizace 

částí obce prostřednictvím obnovy místních 

komunikací: ulice K Cechu, Luční a Ke Studánce. 

Tyto ulice jsou řešeny jako obytné zóny, kdy by 

mělo dojít ke zklidnění dopravy, budují se zde 

nové sjezdy a parkovací místa. 

 

 

„Vybudování a obnova zařízení pro volný čas“  

To je společný projekt Mariánskolázeňska,          

d. s. o., kterého se zúčastnila i naše obec. U nás se 

v rámci této akce vybudovalo multifunkční hřiště              

u Základní školy, upravilo se odpočinkové místo 

na Sekerské a byly osazeny fitness prvky               

u Cihelny (náklady 1,25 mil., dotace 1 mil.). 

 

 
 

Cihelna (vodní plocha, ulice Krátká) 

Zde jsme využili celkem 3 dotačních programů.  

2014 – OP ŽP – úprava okolí a výsadba,  

            náklady 199 tis., dotace 134 tis.  

 

2015 – Cíl 3, přeshraniční spolupráce – mola, 

            informační tabule, náklady 153 tis.,      

           dotace 137 tis. 

 

2015 – ROP NUTS II Severozápad – fitness  

            prvky, náklady 193 tis., dotace 164 tis. 

 

 
 

 
 

 Vladislava Chalupková 



SEKÁNÍ TRÁVNÍKU 

A POUŽÍVÁNÍ HLUČNÝCH 

STROJŮ O VÍKENDU 
 

Je opravdu nutné sekat trávu, řezat dřevo, apod. 

v neděli? Zkusme být k sousedům ohleduplní        

a sekejme, řežme, atd. v pracovních dnech či 

v sobotu. 

 

 
 

 Vladislava Chalupková 

 

OBECNÍ ÚŘAD UPOZORŇUJE 

 
Žádáme občany, aby si zabezpečili své psí 

miláčky tak, aby nepobíhali volně po obci. Počet 

stížností na volně pobíhající psy se zvyšuje, 

některé případy končí u přestupkového řízení      

na Městském úřadě v Mariánských Lázních. 

 

 
 

Obec zabezpečuje dostatečný počet nádob           

na tříděný odpad i jejich pravidelný vývoz.       

Ale denně musí pracovníci údržby „dotřídit“ 

tříděný odpad. Do bioodpadu opravdu nepatří 

igelitové tašky, do plastů komunální odpad a papír 

nemá být uložen v igelitových pytlích. 

Děkujeme. 

 

 Vladislava Chalupková 

 
    

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE     

12. 8. 2015 

PROJEKT OBNOVA MÍSTNÍCH 

KOMUNIKACÍ 
 

Obec Drmoul realizuje projekt „Obnova místních 

komunikací“ z Regionálního operačního 

programu NUTS II Severozápad. Hlavním cílem 

projektu je Regenerace a revitalizace částí obce 

Drmoul prostřednictvím obnovy místních 

komunikací, konkrétně jde o ulice K Cechu,      

Ke Studánce a Luční.  

Ulice K Cechu je jednou z nejstarších ulic v obci, 

okolní zástavba je tedy převážně z I. poloviny  

20. století. V rámci údržby byla v této ulici 

provedena již několikrát dílčí oprava povrchu 

(oprava děr), přesto je povrch ve špatném stavu. 

Ulice vede také k novému cíli/atraktivitě – 

K Cechu sv. Víta, což je zaniklá vesnice 

v blízkosti obce. 

Ulice Luční patří mezi nejfrekventovanější ulici 

obce. Část ulice tvoří také starší zástavba, v druhé 

části se jedná o zástavbu novou. Komunikace je 

ve špatném stavu, nespočet výmolů a děr stěžuje    

i její zimní údržbu. 

Ulice Ke Studánce je poměrně novou ulicí, která 

ale svým povrchem odpovídá spíše účelové 

komunikaci. Povrch je pouze zpevněn štěrkodrtí, 

není vyřešeno odvodnění apod. Ulice se stala také 

více frekventovanou, jelikož i v této lokalitě         

v posledních letech přibylo nové výstavby. 

Na všech uvedených komunikacích se provádí 

obnova povrchu, v několika částech se buduje 

zelený pás osazený trávou, vznikají parkovací 

stání ze zámkové dlažby. 

Partnerem projektu jsou Obec Velká Hleďsebe, 

Obec Dolní Žandov, Obec Stará Voda a Obec Tři 

Sekery. Partneři do projektu vstupují 

v jednotlivých fázích projektu, a to v přípravné, 

realizační a provozní. Mimo jiné partneři projektu 

spolupracují při zpracování žádosti o dotaci, 

sledují přípravu projektu a s ohledem na vlastní 

zkušenosti upozorňují na problémy, které mohou 

vyplynout v průběhu realizace a provozu projektu. 



Dále se podílejí na budování partnerství, pomáhají 

při zpracování monitorovacích zpráv a hlášení atd. 

Cílem projektu je oživení a vyvážený rozvoj 

venkovské obce Drmoul prostřednictvím realizace 

tohoto projektu. Dojde tak k rozvoji a zkvalitnění 

infrastruktury, fyzického a kulturního prostředí. 

Žádost o dotaci byla podána dne 23. 2. 2015 

(schválení žádosti v červnu 2015), realizace 

projektu potrvá do 28. 9. 2015. 

V rámci realizace projektu bylo 

dokončeno výběrové řízení na realizaci a uzavřena 

Smlouva o dílo na stavební práce.                       

Na pravidelných kontrolních dnech probíhají 

konzultace k realizaci stavebních prací tak,        

aby byly v souladu s projektovou dokumentací. 

Proběhla schůzka s partnery projektu,  

na které byl konzultován průběh realizace 

projektu. Partneři projektu jsou průběžně 

informováni o všech aktivitách v průběhu etapy.  

Informace o projektu jsou umisťovány na webové 

stránky obce: http://www.obecdrmoul.cz/obecni-

urad/projekty-obce/ a také na stránkách 

zpracovatele žádosti projektu Mariánskolázeňska: 

http://www.marianskolazensko.org/. 

Na začátku září roku 2015 proběhne v rámci 

projektu přednáška na téma: „ Příležitosti v oblasti 

životního prostředí obce Drmoul po realizaci 

obchvatu obce“, kterou povede Ing. Jiří Šindelář  

ze Základní organizace ochránců přírody Berkut. 

Pozvánka na přednášku bude uveřejněna na výše 

uvedených webových stránkách. 

 
 
http://www.nuts2severozapad.cz/                                 

http://www.europa.eu/   
 

 

HODNOCENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 

 
- v průběhu roku probíhal výtvarný kroužek      

se 14 žáky. Zapojili jsme se do soutěže                

O nejhezčí velikonoční výrobek, kterou pořádal 

svazek obcí Mariánskolázeňsko. Za společnou 

práci jsme získali 3. místo. 

- od dubna se scházelo 7 žáků na Nápravné péči 

- Drmoulskou školičku absolvovalo 20 

budoucích prvňáčků se svými rodiči 

- I v letošním roce jsme pokračovali v činnosti 

programu Recyklohraní. Všechny 4 úkoly 

letošního roku jsme splnili, při výuce jsme využili 

výukové materiály Ekoabecedy i hry Ekopolis. 

Dále pokračujeme v třídění papíru, plastů, skla, 

sběru drobného elektra a baterií, mobilů, tonerů    

a nově i hliníkového odpadu. Vytříděním 480 kg 

papíru jsme zachránili 8 vzrostlých stromů, 

vybrali jsme 295 kg baterií a odevzdali 119 tonerů 

a 36 mobilů. Naší činností pomáháme k ochraně 

přírody a životního prostředí, ale získáváme          

i body. Za ně jsme v letošním roce pro žáky 

zakoupili magnetické panáčky ke Dni dětí, 

sportovní potřeby a dárky pro pilné sběrače - 

ozdobné tužky, propisky, jo-ja, píšťalky. 

Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování 

společnosti ASEKOL vyplývá, že žáci naší školy 

v roce 2014 vytřídili 3 televize, 24 monitorů a 270 

kg drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 9,90 

MWh elektřiny, 543,91 litrů ropy, 44,80 m3 vody 

a 0,39 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili 

emise skleníkových plynů o 2,07 tun CO2 ekv.,    

a produkci nebezpečných odpadů o 9,40 tun. 

 

 
 

- Ekotým se v letošním roce scházel pravidelně 

každý čtvrtek. Společně žáci vyplnili listy 

z analýzy, na jejímž základě jsme společně 

sestavili nový plán činnosti. Pravidelně vedli 

zápisy ze schůzek. Počet členů se v průběhu roku 

měnil. V týmu nakonec setrvalo 6 žáků, kteří si  

za svou práci zasloužili pochvalu - Míša Stránská, 

Adam Šťáhlovský / 2. ročník, Dino Abu Taha, 

Filip Danko a Marek Stránský/ 4. ročník. Zástupci 

se zúčastnili setkání ekotýmů karlovarského kraje 

v Hranicích a v Karlových Varech. Členové dále 

sledovali spotřebu vody, plnění plánu, vyhledávali 

cestu odpadů, pomohli s natrénováním ekotance, 

připravili hry a pohoštění na oslavy 10 let 

Ekoškoly v České republice. Oslavy se konaly 

v červnu ke Dni životního prostředí a moc se 

povedly. Připravili jsme si výborné pohoštění, 

http://www.obecdrmoul.cz/obecni-urad/projekty-obce/
http://www.obecdrmoul.cz/obecni-urad/projekty-obce/
http://www.marianskolazensko.org/
http://www.nuts2severozapad.cz/
http://www.europa.eu/


házeli jsme baterkou, natrénovali ekotanec, 

skládali puzzle, namalovali jsme si školní 

mandalu a nakonec kreslili na chodníku před 

školou. Podařilo se nám zasadit dvě nové jablůňky 

a rozšířit záhonek květin.  

- zapojili jsme se do celorepublikové akce 

Ukliďme Česko. Za pomoci rodičů jsme uklidili 

školní zahradu, kůlnu, prostranství návsi i okolí 

zastávky autobusu a cesty k obecnímu úřadu. 

Odpadků byla pořádná hromada. Na závěr jsme si 

opekli špekáčky, které zajistil obecní úřad. 

- rozvojová a vzdělávací agentura Abri, M. Lázně 

připravila pro školy projekt Můj životní styl         

a zdraví. I my jsme využili tuto nabídku, a tak se 

v průběhu roku naši žáci zapojili do několika 

aktivit: Radost z pohybu - ukázky zumby              

a správného držení těla, Dopravní výchova - 

nejstarší školáci si za pomoci paní lektorky 

připravili ukázky chování chodců v silničním 

provozu, soutěže a hry, Pijte vodu z kohoutku - 

program o důležitosti vody. Na závěr jsme odjeli 

na statek Bernard u Královského Poříčí, kde byly 

připraveny ukázky zdravé snídaně a svačiny, 

nebezpečí reklam, žáci také ochutnali chlebové 

placky, pražená semínka a ovesnou kaši. Na závěr 

byl pro všechny připraven chutný oběd. 

 

 
 

- v druhém pololetí jsme viděli divadelní 

představení Fimfárum, starší školáci se 

v chebském muzeu zúčastnili pořadu Středověký 

písař.  
- pro děti jsme připravili velikonoční soutěžení - 

o nejdelší pomlázku, o nejkrásnější kraslici, Rej 

čarodějnic, Zdravé zuby. 

- naši fotbalisté se zúčastnili Mc Donalďs Cupu 

v Mar. Lázních a získali 2. místo. 

- v letošním roce jsme se rozhodli oslavit Den dětí 

netradičním způsobem. Naše škola se zapojila    

do celorepublikové akce NEKUPUJ, ADOPTUJ! 

Jedná se o pomoc opuštěným  pejskům                  

a kočičkám v útulcích. Děti nosily granule, 

konzervy, piškoty, hračky, ale i staré ručníky, 

deky či obvazy, kreslily, poslouchaly příběh           

o Kulichovi. Dárky jsme předali při návštěvě 

útulku v Mariánských Lázních paní Voltrové. 

Seznámili jsme se s chodem útulku a využili 

možnosti některé pejsky vyvenčit. Máme radost 

z toho, že někteří žáci v návštěvách dále 

pokračují. 

 

 
 

- závěr roku patřil výletům: prvňáci a druháci si 

prošli Ježíškovu cestu na Božím Daru a zařádili 

si v lanovém centru Plešivec. 3. - 5. ročník 

navštívil ZOO Plzeň - program primáti a plzeňské 

podzemí. Druháci si vyrazili na cyklovýlet         

do Velké Hleďsebe. Žáci 2. - 5. ročníku si 

prohlédli Hornické muzeum v Krásnu.  

 

 
 

- pak už následovalo rozdání vysvědčení a všichni 

si popřáli krásné a zasloužené prázdniny. 

PODĚKOVÁNÍ patří všem rodičům a přátelům 

za pomoc při školních akcích, výletech                  

a projektech, odvoz, drobné dárky; obecnímu 

úřadu a paní starostce za podporu, p. Bórikovi    

za fotodokumentaci, p. Starenkovi za držáky       

na školní zahradu.  

 

Renata Rothová 



EKOŠKOLA 

 

Ekoškola, Ekoškola 

20 let je ve světě, 

Ekoškola, Ekoškola 

10 let je v Česku.       

 

V Drmoulu je jedna škola 

a má titul Ekoškola. 

I když je to malá školička 

všichni v ní mají srdíčka. 

 

Analýzu známe, 

Ekokodex máme. 

Trénovali jsme i tanec 

a byl to fakt velký mazec. 

 

My papírem šetříme 

i všechno ostatní třídíme, 

Tereza nám pomáhá, 

plán činnosti udává. 

 

Výuka je snadná 

učení je švanda, 

chráníme si přírodu, 

má to velkou výhodu. 

 

Výhoda je taková, 

že naše vesnice je fajnová, 

pomáháme ekotýmu 

tomu našemu malému týmu. 

 
(Vojta S.,Áďa B., Marek S., Nela B.) 

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 

08.04.2015 - Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

zasedání projednalo a schválilo účetní závěrky 

Obce Drmoul, Správy lesů Drmoul p.o. a ZŠ a MŠ 

Drmoul p.o. a finanční vypořádání                         

s příspěvkovými organizacemi obce, souhlasilo     

s převzetím stavby veřejného osvětlení do majetku 

obce v ulici Luční a Na Výsluní. Dále 

zastupitelstvo schválilo pronájem prostoru staré 

moštárny místnímu sdružení rybářů Sumeček, 

poskytnutí neinvestičního příspěvku na organizaci 

dějepisné soutěže studentů gymnázií z ČR a SR   

ve výši 2 000,- Kč a schválilo dodavatele akce 

„Obnova místních komunikací“ f. Silnice 

Horšovský Týn a.s.  

10.06.2015 – Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

zasedání projednalo a schválilo zápůjčku f. Lesy 

Drmoul s.r.o. ve výši 1,5 mil. Kč, rozpočtové 

opatření, záměr prodeje pozemků a souhlasilo       

s oslovením bank k poskytnutí úvěru ve výši        

7 mil. Kč.  

29.06.2015 - Zastupitelstvo obce Drmoul na svém 

zasedání projednalo a schválilo Zprávu o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Drmoul za rok 

2014 a Závěrečný účet obce za rok 2014               

s výhradou. Dále schválilo jako poskytovatele 

úvěru Komerční banku a prodeje pozemků.  

Ing. Renata Kuncová 

ROZBOR HOSPODAŘENÍ OBCE 

DRMOUL 

K 30.06.2015  

 

Příjmy celkem k 30.06.2015   

= 6 963 926,81 Kč  

Plnění příjmů k rozpočtu upravenému=64,30%  

příjmy tvoří: daň z příjmů fyzických osob            

ze závislé činnosti, daň z příjmů fyzických osob 

ze samostatné výdělečné činnosti, daň z příjmů 

fyzických osob z kapitálových výnosů, daň           

z příjmů právnických osob, DPH, daň                   

z nemovitosti, poplatek ze psů, poplatek              

za lázeňský a rekreační pobyt, poplatek za užívání 

veřejného prostranství, správní poplatky, 

neúčelové dotace ze státního rozpočtu (příspěvek 



na školství a výkon státní správy), dotace od úřadu 

práce na pracovníky – veřejně prospěšné práce), 

dotace na zateplení KD, dotace na pořízení stroje 

na úklid a na odvoz odpadu, příjmy z pronájmu     

a prodeje pozemků, příjmy z poskytování služeb     

a výrobků – popelnice, příjmy z pronájmu 

nemovitostí, příjmy z úroků z bankovních účtů, 

příjmy z podílů na zisku a dividend, ostatní 

nedaňové příjmy.  

Výdaje celkem k 30.06.2015                    

= 6 852 870,92 Kč  

Plnění výdajů k rozpočtu upravenému=44,56%  

Výdaje tvoří (rozdělení podle paragrafů): 

  

* základní školy (příspěvek na provoz pro ZŠ       

a MŠ)  

* činnosti knihovnické (příspěvek na nákup knih)  

* rozhlas (poplatek za kmitočty, oprava rozhlasu)  

* ostatní záležitosti kultury (poplatek OSA, praní 

ubrusů, Den dětí apod.)  

* ostatní tělovýchovná činnost (příspěvek           

na činnost pro TJ Sokol)  

* veřejné osvětlení (elektřina, oprava)  

* komunální služby a územní rozvoj (mzdové 

náklady zaměstnanců, školení, pojištění, revize)  

* obnova prostranství před kulturním domem       

a stezky pro pěší  

* sběr a svoz nebezpečných odpadů, komunálních 

odpadů a svoz tříděného odpadu  

* požární ochrana (pojištění, telefon, STK, PHM)  

* ostatní záležitosti požární ochrany (budova HZ) 

– elektřina, voda, plyn, revize  

* zastupitelstva obcí (odměny členů 

zastupitelstva, školení)  

* činnost místní správy (mzdové náklady            

za zaměstnance, pojištění, předplatné sbírek 

zákonů, bankovní poplatky, knihy, kancelářské 

potřeby, budova OÚ – voda, plyn, elektřina, 

revize, poštovné, telefony, školení, služby – 

zpracování dat, programy, licence, geometrické 

plány, právní poradenství ...) projekty, udrž. 

poplatky za PC 

* stavební úpravy v prvním patře KD apod.  

stavy účtů k 31.12.2014  

základní běžný účet: 7 535 825,01 Kč  

pokladna: 44 027,- Kč  

Ing. Renata Kuncová  

ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

A MATEŘSKÉ ŠKOLY 

DRMOUL 

K 30.06.2015 (provozní prostředky)  

Výnosy celkem k 30.06.2015 = 981 920,28 Kč 

(dotace na provoz, tržby za stravování, úroky, 

příjmy z provozu doplňkové činnosti)  

Náklady celkem k 30.06.2015 = 499 149,82 Kč 
(materiál – potraviny, knihy, kancelářské potřeby, 

čistící prostředky, údržbářský materiál, voda, 

plyn, elektřina, cestovné, poštovné, telefon, 

softwarové služby, služby v účetnictví, ostatní 

služby, bankovní poplatky, pojištění)  

Hospodářský výsledek k 30.06.2015                   

= 482 770,46 Kč.  

Ing. Renata Kuncová  

ROZBOR HOSPODAŘENÍ 

SPRÁVY LESŮ DRMOUL            

K 30.04.2015 

Organizace Správa lesů Drmoul p.o. ukončila 

činnost k datu 30.4.2015 s hospodářským 

výsledkem 760 571,- Kč.  

Ing. Renata Kuncová 

ZPRÁVY Z LESA 

 
V poslední době lesy zasáhl několikrát poměrně 

dosti silný vítr, škody byly nemalé, vítr si 

nevybíral. Polámal jak velké vzrostlé stromy,     

tak nadělal škodu i v drobném porostu. Přírodě 

člověk neporučí. Dále probíhalo v lesích zalesnění 

pasek i vytvoření pasek nových. Postřik proti 

škůdcům, vyžínání trávy mezi stromky novými     

i již v minulých letech zasazenými. Výměna 

stromků, co se v půdě neuchytila a vylepšování 

pasek o nové stromky, opravy oplocenek 

poničených zvěří i neohleduplnými lidmi.            

Z těchto důvodu se prodlužují dodací lhůty 

palivového dřeva. 
V posledních měsících se značně projevilo sucho 

jak v lesích, tak i na vysazených stromech 

v alejích, které pravidelně jezdíme zalévat 

společně s hasiči. Tímto bych chtěl poděkovat 



panu Josefu Havlíkovi, který nám vždy vyjde 

vstříc při hospodářské činnosti pro obec. Dále 

bych chtěl poděkovat Policii Mariánské Lázně 

společně s kriminální policii, která se zasloužila, 

po namáhavém a zdlouhavém vyšetřování, 

prokázat pachateli krádeže dřeva v Drmoulských 

lesích, které byly hlášeny na přelomu prosince       

a ledna. Věc byla předána soudu, který v brzké 

době rozhodne. 

 V současné době také probíhá oprava lesních cest 

a cest přilehlých, obnova zaniklých 

odvodňovacích kanálů a propustků, oprava           

a výstavba nových závor chránících obecní lesy. 

Ale ani závora nepomůže před neukázněnými 

řidiči čtyřkolek, kteří ničí nově vysázené stromy. 

Například u brodu na Tři Sekery, kde objíždějí 

závoru a projíždí zasazenými olšemi, které jsou 

nezvratně poškozeny. Les je v dnešní uspěchané 

době cílem mnoha lidí, kteří si potřebují 

odpočinout od každodenního stresu a načerpat 

energii a klid. Proto prosím návštěvníky lesa,     

aby se řídili heslem: „Co si do lesa nesu, si z něj 

také odnesu!“ (prázdné PET láhve, obaly            

od svačin apod.). Nebaví nás neustále uklízet      

po neohleduplných návštěvnících.  

Stále platí podle lesního zákona přísný zákaz 

rozdělávání ohně v lesích i na lesních cestách.     

V případě porušení zákona hrozí vysoká pokuta    

a v případě požáru lesa i úhrada nákladů 

spojených s likvidací.      

                                                                             

Zdeněk Egrmajer    

zástupce vedoucího Lesů Drmoul s.r.o 

HASIČI SI VYZKOUŠELI 

TAKTIKU HAŠENÍ  NA STATKU 

BERBERA 

16. 5. 2015 se naše jednotka zúčastnila další 

odborné přípravy na statku Berbera. Opět se 

rozebírala střešní konstrukce budovy.  

 

 

Cílem odborné přípravy byla taktika hašení           

a dálková doprava vody. Na místě jsme                

si vyzkoušeli hašení v uzavřeném objektu              

a ochlazení teploty vodní mlhou v místnosti,      

kde byla též použita termokamera. Věřím,           

že celodenní námaha byla pro všechny jednotky 

přínosem. Na vše dohlížel velitel HZS z Mar. 

Lázních Martin Gaier a instruktoři jednotlivých 

stanovišť, taktéž z HZS Mar. Lázní.  

17. 6. 2015 se v naší hasičárně konala rada 

velitelů, kde jsme probrali dotace na vybavení 

jednotek SDH a také termíny dalších odborných 

příprav.  

26. 6. 2015 se nám povedlo do vozového parku 

získat zásahové vozidlo Volkswagen Transporter 

4x4, které sloužilo u hasičů v Mar. Lázních. 

Vozidlo bylo pořízeno jen za přepis.  

 

 
 

K dnešnímu dni, máme 24 zásahů a to požáry 

budov, travního a lesního porostu, stromy        

přes vozovku, dopravní nehody, rozvodněný 

potok ve Vodní ulici, ale také hospodářskou 

činnost v obci a to především zalévání vysazených 

stromů. S obecním úřadem jsme se podíleli           

na stavění májky, kterou se nám povedlo uhlídat. 

Dále probíhá sběr elektrospotřebičů v programu 

Recyklujte s hasiči. V prostoru před hasičárnou 

jsme pokáceli přerostlé stromy, které svými 

kořeny ničily obrubníky a asfalt. Zámková dlažba 

a pergola, kterou jsme ve spolupráci s obecním 

úřadem svépomocí postavili, zlepšila vzhled 

budovy hasičárny a jejího okolí. 

 

 



V hojném počtu jsme se opět po roce sešli          

na rybníku našeho člena, kde jsme u chytání ryb 

příjemně relaxovali. Ludvíku Němcovi patří 

poděkování a poskytnutí zázemí k odpočinku 

hasičů. 

Děkuji všem v jednotce za účast na různých 

školeních, ale i za práci pro SDH Drmoul.  

Dále můžou občané využít naše služby, a to 

například k napuštění bazénu nebo zahradního 

jezírka vodou z hasičské cisterny. Kalkulaci        

za PHM a vodu z cisterny vám sdělí na obecním 

úřadě v Drmoulu.  

Josef Havlík, velitel jednotky SDH Drmoul 

DĚTSKÝ KEMP 2015 

Ve dnech 2. – 4. 7. 2015 se uskutečnil již čtvrtý 

dětský kemp v Drmoulu v areálu TJ Sokolu 

Drmoul. Letos jsme se sešli v rekordním počtu,     

a to bez mála třiceti dětí ve věku od pěti              

do dvanáct let. První den jsme zahájili tradičně 

rozdělením dětí do týmů, které měly za úkol 

vymyslet si jméno a nakreslit vlajku pro svůj tým. 

Poté byla pro děti připravena stopovaná, jejíž trasa 

vedla lesem. Na cestě čekalo několik úkolů, např.: 

najít co nejvíce papírových koulí, postavit obydlí 

pro skřítky a mnoho dalších. Po lahodném obědě 

byla připravena další soutěž, tentokrát zaměřená 

na vytrvalost a znalosti, člen týmu musel 

doběhnout na stanoviště, kde dostal otázku. Pokud 

odpověděl správně, předal štafetu dalšímu ze 

svého týmu, pokud nevěděl, mohl se vrátit pro 

radu do týmu. K večeru jsme se všichni rozprchli 

domů.  

 

 
 

Druhý den byl nástup určen na devátou hodinu, 

jelikož nás čekal celodenní výlet do ZOO v Plzni. 

Autobus dorazil přesně na čas, ale naneštěstí se 

horko z předchozího dne na jednom z nás výrazně 

podepsalo, a tak ještě před odjezdem jsme byli 

nuceni zanechat jednoho člena naší ,,bandy“ 

doma. Nakonec se podařilo odjet a náš autobus si 

to mířil přímo směr Plzeň. Zoo jsme si parádně 

užili, navzdory obrovskému vedru, které nám však 

nemohlo překazit parádní výlet. Po návratu jsme 

se začali připravovat na večer. Na programu bylo 

opékání buřtů, ale již kvůli zmíněným teplotním 

podmínkám jsme zvolili grilování. Následoval 

volný program v podobě dětské diskotéky nebo 

hraní míčových her. Když se začalo smrákat, 

odstartovaly přípravy na bobříka odvahy. Trasu 

plnou nástrah absolvovali všichni do jednoho        

a velmi statečně. Po té jsme společně ulehli        

do fotbalových kabin a šlo se spát.  

 

 
 

Ráno po vydatné snídani týmy nastoupily              

k olympijským hrám, ve kterých bylo připraveno 

několik netradičních soutěží jako například: lovení 

ovoce z kádě pouze za pomocí úst a nošení vody 

ve lžíci na polévku. Následovalo vyhlášení 

výsledků a vyhodnocení celého kempu. Bylo 

rozdáno spoustu cen a po té se pomalu náš kemp 

začal rozpouštět.  

Příští rok celou akci rozhodně zopakujeme            

a budeme se těšit na známé, ale i nové tváře. 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, 

kteří přispěli na tento kemp, bez nich by se 

nemohlo nic uskutečnit, dále panu Milanu Rothovi 

za zajištění výborného jídla. Organizátoři tohoto 

kempu byli Vladimír Sobotka, Barbora Vosecká, 

Taťána Vopravilová, Tomáš Bolek a Václav 

Matoušek. Děkujeme i rodičům, kteří nám 

pomáhali ať už s přípravou na bobříka odvahy 

nebo hlídáním v ZOO.  

Tak zase za rok.  

 

Vladimír Sobotka 



MOTOKROS NA CECHU 
 

Motokros na Cechu zdraví čtenáře, a zároveň 

děkuje těm, co dokáží podpořit naše sdružení, 

které se nadále zdokonaluje, ať už na vylepšení 

závodní trati, zázemí areálu a budovy. Dále jsme 

zpřísnili pravidla tréninku, jak časově, tak na dny 

tomu určené. Snad jedinou problematikou jsou ti, 

kteří v okolí skládkují, využívají a pojíždí místa 

tomu nepovolené a tím jsme biti z různých směrů. 

K dopadnutí hambářů napomáhá kamera. Letos 

máme ještě v plánu na Cechu 3.10. trojboj 

motorek a 24.10. šestihodinový závod družstev, 

do kterých se připravují závodníci našeho týmu. 

Hlavními jezdci jsou drmoulský Karel Brabec      

a jeho stájový kolega Milan Žižka z Tachova.  

 

 
 

Kluci soutěží v offroadmaratonu o pohár a letos  

i v šampionátu ETK Cupu cross country,           

kde chtějí nadále bojovat o co nejlepší pozice,   

aby mohli v příštím roce porovnat síly s těmi 

nejlepšími. 

S pozdravem sdružení Motokros na Cechu 
 

Karel Brabec 

 

VOJENSKÁ TECHNIKA           

NA CECHU 

 
Sobota 20.6.2015: Den jako stvořený pro 1. ročník 

srazu vojenské techniky na Cechu Sv. Víta           

v Drmoulu. Nejrůznější vojenská technika se 

začala sjíždět do prostoru motokrosového areálu 

již v páteční podvečer. Celá akce vypukla pak      

v sobotu ráno, kdy vojenská technika vyrazila      

v koloně na vyjížďku po okolních vesnicích          

a městech. Cílem naší cesty byla kdysi slavná ves 

Hrozňatov s dnes již opět krásným zámkem          

a významným poutním místem Maria Loreto.     

Po krátkém zastavení a malém občerstvení           

v místní restauraci se vydala vojenská kolona 

znovu na cestu. Nyní přes Salajnu a Dolní 

Žandov, pak starobylou stromovou alejí kolem 

nádherného zámku Kynžvart. Další zastávka už 

byla téměř nadohled, stačilo jen přes Lázně 

Kynžvart dojet do Mariánských Lázní. Zde byl 

pro účastníky srazu připraven oběd v podobě 

výtečného gulášku.  

 

 
 

Naše skupina si nejen příjemně naplnila bříška, 

ale patřičně se také rozrostla. Vojenskou kolonu 

zde totiž doplnily hasičské jednotky                      

z Mariánských Lázní a Drmoulu. Pohled             

na kolonu už stál věru za to a věřím, že kolona 

pomohla přitáhnout i další návštěvníky                

na následný odpolední program na Cechu.  

Na návštěvníky tak čekala v motokrosovém areálu 

prohlídka vystavené nejen vojenské, ale i hasičské 

techniky. Vítaným zpestřením byla jistě                 

i paintballová střelnice a kdo měl dosti odvahy, 

mohl absolvovat i terénní jízdu v offroad vozech 

nebo dokonce v nefalšovaném vojenském pásáku 

tzv. BVP.  

 

 
 

Věřím, že nejen pánům se pak líbilo                       

i vystoupení děvčat z taneční skupiny Diamonds 

Dance group pod vedením paní Dominiky 



Metličkové. Příjemnou tečkou za celou akcí pak 

bylo večerní vystoupení kapely The Covers.  

Na závěr nelze opomenout ty, díky kterým by tato 

výtečná akce nemohla proběhnout. Poděkování 

patří především obcím Drmoul a Trstěnice, 

sdružení Motokros na Cechu, SDH Drmoul, HZS 

Mariánské Lázně panu M. Gaierovi a také všem 

sponzorům. Díky samo sebou patří také všem 

organizátorům.  

Věřím, že jak účastníci, tak i návštěvníci si akci 

náležitě užili a na příštím ročníku na viděnou.  

 

Lucie Jungová 

 

Vítání občánků 
Vítám tě na světě děťátko milé, 
dnes ráda bych ti dala do vínku, 

veselé s tátou prožité chvíle 
a láskyplnou maminku 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek 15. 5. 2015 slavnostně přivítala do života 

paní starostka Vladislava Chalupková novorozené 

drmoulské občánky v jednací místnosti na obecním 

úřadě Drmoul. 

 

Přivítáni byli: 

 

Madlen Hankeová 

 

Tereza Procházková 

 
 

Jakub Šimek 

 
 

Marek Hrdonka 

 
 

Tomáš Gersdorf 

 



DEN MLADÝCH RYBÁŘŮ 

Na sobotu 15. srpna připravilo místní rybářské 

sdružení Sumeček Den mladých rybářů.             

Na rybníku u lesa přivítal předseda sdružení 

mladé zájemce, podpořené doprovodem dospělých 

i přítomností starostky obce. Členové sdružení 

nešetřili radami ani ukázkami praktických postupů 

při rybolovu. Největší rybu vylovil Tomášek 

Brabec a nejvíce ryb vylovila Kamilka Bóriková. 

Mladí rybáři s vděkem ocenili praktické rady, 

akce se jim velmi líbila a rádi si ji zopakují, 

včetně dobrého občerstvení. 

 

 
 

Otto Bórik 

 

OBEC DRMOUL DĚKUJE 
 

7. 6. 2015 uspořádala Obec Drmoul ve spolupráci 

s místními organizacemi a spolky Den dětí.  

 

Děkujeme touto cestou všem, kteří pomohli 

vlastními silami či finančními dary. 

 

Seznam sponzorů: 
Autospektrum 2000, Mariánské Lázně 

Baslová Eva, Hospoda na hřišti, Velká 

Hleďsebe 

Cukrovinky Šimek 

Hellmich spol. s. r. o., Mariánské Lázně 

Chodovar spol., s. r. o.  

Klub žen Drmoul 

Koupelny Trima, Velká Hleďsebe 

Ladislav Fučík, Vodoinstalace 

Marius Pedersen a. s., provozovna Mar. Lázně 

Potůček – Centr s. r. o. 

Roth Milan, Hospůdka na hřišti, Drmoul 

Sumeček sdružení rybářů 

Vildt ML s. r. o. 

Místní organizace: 

Základní škola a Mateřská škola Drmoul 

Tělovýchovná jednota Sokol Drmoul 

Sbor dobrovolných hasičů Drmoul 

Klub žen Drmoul 

Místní sdružení rybářů SUMEČEK 
 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ 
 

V sobotu 5.9.2015 od 14:00 hodin bude očkování 

psů na zastávce u školy. Očkování bude stát  

100 Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ELEKTRONOVELA ZÁKONA   

O ODPADECH ULEHČÍ ŽIVOT 

SPOTŘEBITELŮM 
 

Takzvaná elektronovela zákona o odpadech, která 

zavádí v České republice do praxe nové 

požadavky evropské směrnice, začala platit od 1. 

října 2014. Některá její ustanovení nabyla 

účinnosti ihned, jiná během roku 2015. Poslední 

změny vstoupí v platnost až v roce 2018. 

Novela vychází ze Směrnice  2012/19/EU             

o odpadních elektrických a elektronických 

zařízeních, která mimo jiné nařizuje členským 

státům, aby - na základě uplatnění zásady 

rozšířené odpovědnosti výrobce - dosáhly 

stanovené minimální úrovně sběru vypočítané 

z průměrného množství elektrozařízení uvedených 

na trh za předcházející tři roky. V roce 2016 to má 

být 40 %, v roce 2021 už 65 %.  

Pro splnění tohoto cíle plánuje Ministerstvo 

životního prostředí, prostřednictvím návrhu Plánu 

odpadového hospodářství ČR pro roky 2015-

2024, meziročně navyšovat zpětný odběr               

a oddělený sběr o 5 %. Stávající úroveň sběru se 

pohybuje na úrovni 30 %.  

Nové povinnosti 

V novele je s platností od 1. 10. 2014 uzákoněna 

například povinnost prodejců elektra s prodejní 

plochou větší než 400 m
2
 zdarma odebírat             



a předávat k recyklaci všechny malé spotřebiče 

bez nutnosti zakoupit nové zboží.Nikdo jiný než 

zpracovatel, prodejce nebo provozovatel sběrného 

dvora či jiného místo zpětného odběru, už také 

nesmí přijímat elektrozařízení a elektroodpady. 

Výkupny kovů, ale i sběrné dvory, pokud nemají 

smlouvu s výrobcem nebo s provozovatelem 

kolektivního systému, tedy musejí tyto věci 

odmítnout. S tím souvisí také ta část novely, podle 

které vyjma zpracovatele nesmí nikdo 

elektrozařízení nebo elektroodpad jakkoliv 

upravovat, využívat nebo odstraňovat.I při prodeji 

elektra přes internet je nyní povinné informovat    

o způsobu zajištění jeho zpětného odběru, sběrná 

místa musejí být povinně zřízena ve všech obcích 

a městských částech s více než 2000 obyvateli. 

 

 
 

 Další ustanovení elektronovely se týkají nových 

povinností výrobců a jimi zřízených kolektivních 

systémů. Od 1. ledna 2015 musejí například vést 

evidenci toku zpětně odebraných spotřebičů z míst 

zpětného odběru až po zpracovatele. S platností 

od 1. června roku 2015 má také vzniknout 

jednotný registr míst zpětného odběru za účelem 

sdílení informací pro spotřebitele o možnosti 

odevzdat elektrozařízení. Údaje do něj budou 

poskytovat prostřednictvím dálkového přístupu 

všichni výrobci a provozovatelé míst zpětného 

odběru. Tento registr tak bude jediným                  

a jednotným zdrojem pro občany, pokud budou 

hledat, kde mají odevzdat své spotřebiče               

a nemusejí informace vyhledávat na webových 

stránkách jednotlivých systémů (www.mzp.cz). 

Novela mění také rozdělení jednotlivých druhů 

spotřebičů do skupin. Ze stávajících 10 se stane 

pouze šest. Změna ale vstoupí v platnost až k 15. 

8. 2018 a bude mít dopady především na výrobce 

a zpracovatele.  

 

OTEVÍRACÍ HODINY POŠTY 

V DRMOULU 
 

 
Pondělí                 13:00-17:00 

Úterý 8:00-10:00  

Středa               13:00-17:00 

Čtvrtek 8:00-10:00  

Pátek                         13:00-17:00 
 

 

 

ÚŘEDNÍ HODINY – OBECNÍ ÚŘAD 
  

Pondělí 8:00-11:00 13:00-17:00 

Úterý 8:00-11:00 13:00-15:30 

Středa 8:00-11:00 13:00-17:00 

Čtvrtek 8:00-11:00 13:00-15:30 

Pátek 8:00-11:00 

 

KONTAKTY:  

Adresa: Obec Drmoul 

Plzeňská 237 

354 72 Drmoul 

Telefon – obecní úřad: 354 671 325 - starostka 

354 671 324 - účetní 

354 671 121 - referentka 

Internetová adresa obce: www.obecdrmoul.cz  

e-mailová adresa: 

 

Facebook:    

obec.drmoul@seznam.cz  

starosta.drmoul@seznam.cz 

Obec Drmoul 

 

 

 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: 
 

Policie ČR:    158 

Hasiči:           150 

Lékařská záchranná služba:   155 

 

Poruchová a havarijní služba: 

 
Voda:     354 597 111 

Elektřina:    840 850 860 

Plyn:     353 244 111 
 

 

Příspěvky do dalšího čísla Drmoulského zpravodaje 

zaneste na obecní úřad nebo zašlete poštou či e-mailem 

nejpozději do 31.10. 2015. Děkujeme. 

Drmoulský Zpravodaj - zdarma. Registrováno u Okr. úřadu 

Cheb pod č. 4/92. Vychází jako občasník Obecního úřadu 

Drmoul. Toto číslo připravily: Mgr. Vladislava Chalupková, 

Ing. Renata Kuncová, Lucie Jungová 

http://www.mzp.cz/
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